Автор: cyprus 11.06.2010 15:12

Хотя рост экономики <u>Кипра</u> составил 0,1 процента в первом квартале 2010 года, что означает, что фактически Кипр вышел из рецессии, политики ломают голову над тем, как уменьшить дефицит бюджета острова.

По данным, обнародованным вчера Статистической Службой, Кипр показал 0,1-процентный экономический рост в первом квартале 2010 года, по сравнению с 0,3 процента сокращения в течение последних трех месяцев 2009 года. Статистическая Служба заявила, что это первый признак положительных темпов роста и положительных результатов в банковском секторе, секторе услуг, а также в области туризма и промышленности.

Министр финансов Харилаос Ставракис заявил, что "технически это означает, что Кипр вышел из рецессии. Международные экономические условия по-прежнему очень трудны, но несмотря на это, мы видим первые позитивные признаки оживления экономики Кипра ". Он добавил, что министерство предполагает экономический рост около 0,5 процента в этом году.

Ссылаясь на то, что во вторник ЕС и Совет по финансовым вопросам (ECOFIN), утвердили обновление стабильности программы Кипра, Ставракис сказал что "в исключительно трудных условиях, мы сохранили доверие к экономике Кипра и экономической политики". "Но с этим незначительным улучшением в экономике Кипра, мы не должны думать, что пакет мер по налоговой реформе уже не важен".

Напомним, что правительство рассматривает вопрос о введении "временных" дополнительных налогов на прибыль (0,5-1,0%) в крупных компаниях, в том числе в коммерческих банках.

Manthos Mavromatis сказал, что 1,0 %, принесет около 73 млн € в государственную казну в этом году, но перспектива увеличения заработной платы государственным служащим за счет корректировки заработной платы составит 70 млн € в год.

"Что этим правительство хочет добиться? То есть вводя налогообложение предприятий и подрывая экономическое восстановление, с тем чтобы увеличить зарплату единственной группе населения, которая не пострадала от кризиса? " - спросил Mavromatis.

## Рецессия на Кипре заканчивается, дефицит бюджета остается

Автор: cyprus 11.06.2010 15:12

Он отметил, что кипрским компаниям крупно повезет, если удастся ограничить спад в 2010 году до уровня 2009, добавив, что усилия деловых кругов по сдерживанию роста безработицы и стимулирование экономического роста необходимо поддерживать, а не подрывать за счет новых налогов.

Председатель финансового комитета Николау Пападопулос заявил вчера, что правительство, которое не смогло убедить, что оно готово принять необходимые меры по сокращению государственных расходов и сократить расточительную государственную машину не имеет право предлагать дополнительные налоги.

"На сегодняшний день мы не видели ни одной меры на практике ограничения нашего дефицита, мы не видели ни одной меры для ограничения государственных расходов", - сказал он.

Пападопулос отметил, что категорически не готов "вступить в диалог о дополнительном налогообложении, пока правительство не докажет, что оно желает сократить государственные расходы, чтобы показать, что налогоплательщик кипрских государственных финансов в настоящее время управляется наилучшим образом. "